

這一波的復興聚會，我的心裡一喜一憂，喜是我可以來晨禱或晚禱聚會一起敬拜神，聚會讓我的生命能被更新，更多的在神面前悔改，集體的恩膏是不一樣，也堵住我生命的破口，破碎自己的心，讓神來掌權，將我的老我死去，活出神的榮耀，我是神的女兒，是神的寶貝，不再自憐，也不是孤兒，我有父神的保護和看顧，使我的生命有了新的盼望。參加晨禱時，牧師會帶領我們讀一章經文，也會講解經文的內容，使我更明白聖經神的啟示。如果自己在家裡讀不明白也不清楚，我覺得很棒，只要肯來參加，對自己有很大的收穫。晚禱時，我也渴慕復興的火可以降臨在我的家，使我家人剛硬的心可以變柔軟的心，回轉向神，家人可以同心合一來敬拜神。

雖然我目前必須固定在家裡洗腎，叫做「腹膜透析」，我老公也擔心我的身體負荷不了，叫我不不要太累，我跟他說：「我去教會參加晨禱後，我的精神和體力反而比較好。」他也看見我充滿了活力和喜樂，所以他也很放心我的身體。這個月我回診時，護理師跟我說：「她沒看過用 1.5%L 的藥水的排水量也可以那麼多。」我相信是神在醫治我，這一切的榮耀歸給神。原本我怕身體負荷不了，沒想到我來尋求神更多，神會將我的生命難處挪開，我們只要坦然無懼地來到神的面前，只要信，神必定會醫治和看顧我們的家庭，神是成就大事的神，阿們！

我今年也經歷神的豐富供應，我雖然沒有上班，我將我老公和女兒給我的買菜錢守十分之一還有建堂奉獻，神使我在買菜經歷很多的恩典，攤販的老闆會給我很大的優惠，所以我的菜錢有時候還有剩，讓我可以存錢，神在聖經上有一段經文：「忠心良善的好管家，有的還要加給他。」神真是一位信實的神，在過年前，有一個人說：「神感動他，要奉獻五仟元給我。」我心裡很感動，這位真神怎麼對我這麼看顧，不只是這樣，我大女兒在今年的過年上班，她的業績三天可以賺三萬元，她是在動物醫院上班，也需要業績來領薪水的，把一切的榮耀和頌讚歸給在寶座上的阿爸父，感謝阿爸父使我經歷祂的愛、醫治和祝福是那麼的真實，所以我要緊緊跟隨神，絕不放棄這位永遠長存的真神。阿們！